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Losung zu Aufgabe 1:

Frage 1:
Uq(x):U0~x:x~1 \%

R ()= (R R )= (- 10 K

Frage 2:

. . o U
Da der invertierende Eingang Massepotential hat, ergibt sich R, = I—AB =R, =10 kQ.
1

Die Verstirkung eines gegengekoppelten idealen OP betrégt It. Ableitung in der Vorlesung:

V= R, =-10

Rl
Frage 3:
Ersatzschaltbild:

O
Yq =U, U,=v, U,
Fiir x =0,5: Fiir x = 0,8
U,05=05U=05V U, (08)=08-U=08 V
R.(0,5)=(0,5-052)-10 kQ =2,5 kQ R.(0.8)=(0.8-08)-10 kQ =16 kQ
Spannungsteilerregel:
U,;(05)=U_-105: R, 04 V U,;(08)=U_-05: R, |- 0,69 V
‘ R_+R, ‘ R_+R,

Uy (05)=v,-U,(05)=—4 V Uy (08)=v,-U,(08)=-69 V



Frage 4:
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Frage 5:
SO,S_ 1 O_
=1 O Smittel
SO,S
S el :So,s mSo,g = So,s USO,S



Aufgabe 2:

Frage 1: X+ Xp) Iy

P
[ =—% =353 A

U, -cos@y

PN

M, = =0,955 Nm
21Ny

Frage 2:

ULN=II)—N=113 \%

N

Frage 3: Zeigerdiagramm (qualitativ)

. - 1
R, +R, = In0s@—Un _ =201 Q

Iy 353 A
Uy -y/1-(cos, )’ 138 V 39,1 Q

L +L =— leosen)” _ = =0,124 H

I, 2w -ty 3,53 A-100r Hz 100w Hz
Frage 4:
I, = Uy =523 A

JR,+R, )V +(@nf- (L, +L,))

2
I
M, =MN-(I*‘J =21 Nm

N

Frage 5:
MN

=193 A

R

Uy =JUL—(1,-2nf (L, +L,)f -1, (R, +R,)=178 V

4 I
n,=ny- Yo | [1x =11.524 min™
UiN IO



Aufgabe 3:

Ic I1a 21b
2a 12b 22a
3b 13b 23a
4¢ 14a 24c¢
5b 15b 25a
6a 16¢ 26¢
7Ta 17b 27a
8c 18b 28c
9a 19¢ 29b
10a 20c 30a




